
Survey 2016
Results based on
100 completed surveys



What do you think is great about Coseley?

29% 18%
12% 9%

PEOPLE AND the COMMUNITy Parks, walks, green spaces shops, restaurants

People and community 
Parks, walks, green spaces
Restaurants and shops
Youth groups/Clubs/Projects
Transport 
Size/area/uniqueness
Education
Safety/security
Events e.g Xmas lights
Canals
Housing 
Voluntary opportunities
Health services 
Leisure
Disappointed

WHAT PEOPLE LIKE...

7%

top 5 Best things about coseley

youth clubs, Activities transport 

disapointments

29%
18%
12%
9%
7%
5%
3%
2%
2%
2%
1%
1%
1%
1%
7%

Parks with exercise and sport equipment
Good walks
Nice sights 
Jubilee park - good for walking dogs
Lots of places to walk pets
Skate parks 
Flowers and wildlife 
Nature - good for children to learn
Lots of parks for children and families
Love clayton park
Good football pitch 

Lots of friendly and nice people
Good sense of community 
Good community events
Great peaceful place to live 
Lollipop ladies 
Family roots and history
Mixture of people and age groups 
Diverse area ethnicity, religion

Shopping centre
Chutney indian 
Chippy 
Supermarkets within walking distance 
Petrol stations 
Good restaurants  
Good traditional butchers in Roseville
The village is a good place to shop 

Scouts
Youth clubs 
Areas for children and teens
‘Just straight talk’ as it is local for me
Brownies and cadettes 
Fun activities 
Big local!
Astro turf for the kids 
Big local community nights
Skittles evening

Good bus and train service
Great transport links - tram/train 
M5J2 M6J10 to Birmingham and 
Wolverhampton 
Improvements to roads and facilities
Railway service 

Q1.

RESULTS

“

“...sad to see places going - school, day care centre” ‘..nothing to do for the elderly..” ‘..grass needs cutting..” 

Good quality education and libraries
Quiet, not much trouble, feel safe
Xmas lights
Canals good for bikes and dog walking
Lots of different houses to look at 
Great voluntary opportunities
GP, Dentist and chemist 
Swimming, the tunnel 



What would you like more of in Coseley?

12% 11% 10%
8% 8%

top 5 things DESIRED in COSELEY

12%
11%

10%
8%
8%

7%
7%

6%

6%
4%

2%

4%
3%

2%
2%
2%

1%
1%
1%
1%
1%

Q2.

Litter and cleanliness
Restaurants, shops, markets, cinemas

LEISURE , sports activities
clubs for the elderly 

Parks and walks
Activities/clubs for all

Parking spaces 
Xmas lights/large scale events
community meetings and events 

Youth groups/Clubs/scouts
Education, MUSEUMS,SCHOOLS 
BETTER USE OF EMPTY spaces

improved roads and Transport 
more Police

Free wifi
money well spent

Safety/security for all
Volunteering, charity fundraising

Health centres
facilities, public toilets

Recruitment/Job OPPORTUNITIES
improved  Canals 1%

LITTER AND CLEANLINESS RESTAURANTS, MARKETS, SHOPS LEISURE , SPORTS ACTIVITIES CLUBS FOR THE ELDERLY IMPROVED PARKS AND WALKS

Litter free streets especially Clayton
More bins and bags for dogs
Organise a tidy up of the old graveyard 
Improve the appearance of derelict areas

RESULTS

WHAT PEOPLE SAID....

More charity shops
Sweet shops
Restaurants 
Markets
Cinema
Family friendly pubs 

Football teams and pitches
Shower/changing rooms at football pitch 
Sports clubs - gymnastics, Trampolining
Skate park 
Athletics 
Snooker club

Clubs for the elderly
Day centres and activities for the elderly 
OAP dancing club
Quiet relaxing spaces for the elderly 
day centre outings 

Nature, wildlife and flower beds 
More places to walk and bike paths
Cafe in the park
Equipment in the parks 
Better views out of the windows
Improvements to Christchurch Graveyard  
Stables

Tai Chi classes
Family activities at the weekend
Cooking clubs  
Pet walking groups
Amatuer dramatic groups 
Music studio, poetry club, open mic
Graffiti walls for artists to decorate 

“ Parking for railway station
Events - picnics, xmas lights, bonfire/Halloween. 
Local board with upcoming events
Fellowship between community organisations
Better activities, facilities and play equipment 
for young people to develop skills
More schools, museums, education for disabled
Make use of old abandoned buildings 
Introduce cycle paths 
More police on streets
Wifi in roseville to encourage shoppers
Direct evidence of money spent and impact 
Safe areas for families
Money raising charity events
Services for the young and elderly - people have 
to travel for miles for appointments 
Improved toilets at the station 
Help the young people to get jobs 
Improve the canal towpaths introducing tarmac 
and regular cleaning for better experience 



Have you felt a difference in Coseley due to Big Local?

2o% 20%
16%

9%

Railway station more informed events

7%

what has been noticed 

litter and cleanliness Activities, clubs for all

Q3.

7% 7% 4% 4%

PEOPLE AND the COMMUNITy LEISURE

4%

youth clubs, groups parks AND wildlife

noticed a differENCE47% not heard of it NOTICED NO DIFFERENCE

canals

“The railway station looks so much more welcoming..”

“We love the flowers at Coseley Station..”

“The station flower boxes and borders, could be extended to Green St along with park benches..”

‘Great to see more info about Coseley and whats going on’

‘”Coseley Grapevine”

‘”We attended Clayton Park in the summer which was really good - met up with old friends ”

‘”We enjoyed the big event in June  - lovely to see the pleasure on the kids faces as they enjoy themselves”

‘”The litter picking has helped to clean up the area”

“...more and more people are getting more active and joining local clubs...” 

“...plenty going on..” 

“...big difference, needs something to bring the community together...”

“...noticed more activities by the youth centre...”

“...slow build up of people using youth club building...”

“...become more animal friendly, electric wire cut..” 

 

WHAT PEOPLE SAID....

“Big local have helped fund our new safety net at Coseley Cricket Club for which we are most grateful...”

38% 15%

“



Who do you think should benefit from Big Local in Coseley and why?Q4.
youth groups

ALL RESIDENTS

ELDERLY 

PARKS

LEISURE CENTRES

RESTAURANTS

29%

25%

16%

6%

4%

4%

3%
Disabled  PEOPLE

Homeless

Health  professionals

Education

Safety/security

unemployed people

Minority groups 

Parking

Police

Visitors

All different cultures

results

3%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%


